

溜达到中国的“普京之虎”找到了

黑龙江萝北县林业局长称拍到“库贾”，小兴安岭启动监测预警保护机制

黑龙江省萝北县林业局局长兼太平沟自然保护区主任陈志刚，掩饰不住内心的激动，在电话那头兴奋地告诉记者：“事情有了重大进展，我们昨天拍到了老虎。”

陈志刚口中的老虎就是被誉为“总统之虎”的“库贾”，是俄罗斯总统普京放生的三只东北虎之一。一个多月以前，“库贾”因觅食从俄罗斯越境到了中国东北。



普京协助科学家给老虎戴上装有卫星跟踪器的项圈(资料图片)

新闻回放

俄总统放生的老虎越过中俄边境

今年5月，俄罗斯总统普京亲自放生了3只老虎。其中就有普京很喜欢的老虎“库贾”。他和“库贾”还有很多合影，在网上广为流传。“库贾”近日居然窜到了中国东北。据说，它自己越过了东西伯利亚与中国的边境，越过黑龙江，“偷渡”进入了中国领土。它千里迢迢来到这里，或许目的就是吃顿饱的。

多知道点

东北虎，在俄罗斯称为阿穆尔虎，分布于亚洲东北部，即俄罗斯西伯利亚地区、朝鲜和中国东北地区。据统计，全世界野生东北虎仅余500只左右，大部分生活在俄远东地区和中俄边境地区。

网友调侃

库贾多久会成人家中地毯

这只23个月的“库贾”可厉害了。据俄罗斯《新报》日前报道，俄罗斯的老虎通常游过乌苏里江进入中国，“库贾”是本世纪首只游过黑龙江进入中国的虎。

俄罗斯媒体说，“库贾”脖子上虽然装有卫星定位项圈，但由于中国东北地区森林茂密，目前只能确定“库贾”进入小兴安岭山麓地区，并不能确定具体位置。

俄罗斯媒体担心“库贾”因中国当地农民不知其作为“总统虎”的特殊身份而发生意外。

网友调侃说，“可怜的库贾，多久会成人家中地毯”。也有外媒担心，“库贾”未来会不会成为中药材。俄媒甚至祈祷它在黑龙江结冰之前游回俄罗斯。

据报道，中国动物组织官员说，一名俄罗斯专家已经打电话给我们，希望我们可以保

护它。俄罗斯“老虎”专门检查机构领导人季姆琴科上周四也表示，远东生态学家们希望中国同行在国际合作框架下关注“库贾”。

地方承诺

会放牛群给这只“大猫”吃

10月10日，黑龙江省森工总局通报称，在黑龙江小兴安岭地区发现疑似野生东北虎踪迹，可能与俄罗斯入境东北虎“库贾”有关联。目前小兴安岭地区已启动相应的监测预警保护机制。

杭州动物园野生动物专家江志在接受记者采访时说，这只东北虎被人为杀害的可能性是零。他说，现在猎杀一只老虎，起码要判10年以上徒刑，不会有人愿意冒这个险去猎杀老虎。

东北林业大学野生动物资源学院院长张伟11月8日接受媒体采访时也表示，俄罗斯的野生虎游动到中国这侧并非孤例，今年以来这

种情况发现得尤其多。之前还有老虎游过界江的场景被中国村民记录下来。这都说明了，中国近年在保护林地、恢复生态方面的努力颇见成效，这一地区的人类活动大为减少。而且一些社团组织每年冬季还会定期到东北山林进行自发的“清套活动”，政府反猎杀的执法非常严，力度大，量刑几乎是世界最重的。

有报道称，库贾可能藏身在超2万公顷的太平沟自然保护区，这里野生动物种多量大，“库贾”想必不会挨饿。

不过，杭州动物园野生动物专家江志说，这只老虎有1年半左右的时间是和人相处的，所以它的野外生存能力是不确定的。在野外生存一个是需要寻找食物，另一个也需要找到一个合适的挡风避雨的地方，所以这只老虎究竟是否能正常生存依然存疑。

据报道，太平沟自然保护区的官员说，“库贾”不必担心找不到食物，如果需要的话，将会释放牛群给这只“大猫”食用。

据《成都商报》

嫌犯换押途中发生车祸 法警大队长及嫌犯死亡

11月11日中午11时许，广东湛江市雷州检察院将一名犯罪嫌疑人从徐闻看守所换押至雷州看守所时，行至雷州高速路口处发生交通事故，造成二死五伤。

据雷州市人民检察院负责此次事故宣传工作的黄应能介绍，事发时车上总共有七人，包括一名司机、犯罪嫌疑人南兴镇食品公司副经理黄某和另外五名干警，事故造成黄某和雷州市检察院法警大队长队长陈某死亡，另外几名干警不同程度受伤。

目前，伤者在位于雷州市龙门镇的湛江农垦第二医院治疗，雷州市检察院成立了以检察长李观贤为组长的工作小组处理善后事宜。

据《南方农村报》

东莞酒店业整顿现状：多数濒临亏损贷款受限

日前，在东莞大岭山经营10年的五星级帝京国际酒店，传出风声有意变卖。此前，在厚街经营了15年的老牌酒店珊瑚酒店选择关门结业，至今还挂着“整栋出租”的横幅。东莞酒店最集中的厚街、常平等镇，多数酒店正在亏损或在亏损边缘游走。在银行眼中，不少酒店更是从会下蛋的“金母鸡”沦为“不良资产”。但也有不甘心被淘汰的酒店经营者努力自救。

但随着抛售潮出现，银行方面也传出收紧酒店业信贷的风声。据东莞某银行行长告诉记者，今年酒店行业被许多银行新纳入限制贷款的行业。

“随着城市的转型，酒店经营主体自身也在转型。比如：餐厅结构，销售模式，经营风向，都要调整。”一位长期观察厚街酒店业的资深人士指出，酒店只能从自身去找出路，现在的势态考验的是经营者的智慧、灵感，必须使出七十二变的本领去抢占市场。

据《南方都市报》

重庆音乐家海南采风 不幸被椰树砸到遇难

重庆民间音乐家李泽族于10月31日在海南文昌采风时，不幸被施工场地的椰子树砸到，经抢救无效身亡。

“我爸的遗体在太平间停放10天了，开发商和施工方都不出面解决，连一分钱都没有人愿出。10天来，我们一家5口人的机票加吃住和医疗费共用去了3万余元。钱快花光了，我们面临上街乞讨！”11月9日，李泽族的女儿陈某若女士向记者反映。

据了解，退休音乐教师李泽族长期免费为重庆市中小学校和社团团体教歌、写歌。他的音乐作品曾多次在各种比赛中获奖。他被誉为重庆“民间音乐家”。

综合

酒后撞死人不知 还带女子回家睡大觉

深圳一男子涉嫌交通肇事逃逸已被拘留

“快开门！我们是交警！”11月11日上午，这样的一幕发生在深圳景园大厦25楼B座的住户门前。原来，住在25B的李某在交通肇事致一人死亡后现场逃逸，随后便一直把自己关在家中。在历经3个小时的敲门无果后，交警最终请来锁匠，将房门打开。



民警找到李某时，他还在呼呼大睡

交通事故发生在11月11日早上5点50分左右。据交警罗湖大队事故中队副中队长杨的胜介绍，事发地点在一座铁路桥下，李某驾驶的白色奥迪撞上了骑电动车的陈某，导致陈某当场死亡。事发后，李某并未停车来，而是直接将车开走。

在景园大厦的地下停车场中，记者见到了这辆车牌为粤BS530T的白色奥迪车。右前胎部分，车身已撞毁，保险杠附近还有

红色擦痕，车辆右侧被撞碎的挡风玻璃中，残留着血迹和死者的头发。

根据小区的监控视频显示，李某早上6点多将肇事车辆开回景园大厦的地下停车场后，便回了家，之后一直没有出门。上午9点钟，交警前往李某住处欲对其进行逮捕，但一直无人应门。

面对李某的不配合，交警请来锁匠打开李某的家门。进入李某房后，发现身穿白色T恤和蓝色牛仔褲的李某，正在房间里睡觉，身旁还躺着一名女子。

据该女子介绍，自己在罗湖某KTV会所工作，凌晨3点左右下班后，被朋友叫到某酒吧，玩骰子喝酒的过程中认识嫌疑人李某，一起消夜后，这名女子乘坐李某的车去李某位于景园大厦的家中。该女子表示李某在酒吧喝过洋酒后驾车离开，在车辆行驶到事发地时，自己确实感到车子撞上了什么，但李某却表示没什么事。

据悉，目前李某因交通肇事逃逸，已经被交警罗湖大队拘留。

据《南方都市报》

好消息：由著名保健医纪本章老先生编写的《巧吃核桃抗百病》一书 全国免费发放

细心的人都会发现，一个人身体好不好，看头就是晴雨表。面色红润，双眼有神，头发乌黑，耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降，记忆力减退，头晕眼花，耳聩耳鸣，脱发掉发，那十有八九就预示着您体内已经开始滋生慢性病了不同的慢性疾病表现在头上的症状又各有不同。如：糖尿病会导致视力下降出现白内障。高血压会导致头晕、脑胀，冠心病则会引发耳鸣加重，颈椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等

等。为什么会这些情况？近日，由著名保健医纪本章教授编写的《巧吃核桃抗百病》一书，就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老先老，百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶，更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑，来康复多种慢性疾病的实用方法”。这一全新概念的提出，一举颠覆了传统医学对慢性病的治疗模式。通过巧吃核桃，不仅各种头部病能快速消除多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃，使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底改善的真实事例而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃，减服西药，过上了健康人幸福生活的真实案例，更有80%以上的人因此实现长寿目的。

在国家中老年促进会的要求下，为了服务社会，造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放，请广大中老年朋友抓紧时间拨打以下免费电话进行领取：

4006860108